

# Подільська Зоря

## АКТУАЛЬНО

Кабінет міністрів України найближчим часом розробить оновлену, більш справедливую постанову про бронювання та визначить вичерпний перелік об'єктів та підприємств критичної інфраструктури. Про це повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль під час засідання уряду. За його словами, для забезпечення військових на передовій потрібна працююча економіка та інфраструктура. "Одним із ключових питань в цьому напрямку є справедливе і раціональне бронювання військовозобов'язаних працівників підприємств, які дійсно критично важливі. Тут не має бути жодних спекуляцій і маніпуляцій", - сказав прем'єр. Шмигаль повідомив, що дав доручення профільним міністерствам найближчим часом внести оновлену, більш справедливую постанову про бронювання та визначити вичерпний перелік об'єктів та підприємств критичної інфраструктури. "Потрібні чіткі та зрозумілі критерії, щоб ні у військових, ні у суспільства не виникло жодних питань, чому ті чи інші люди є заброньованими в нашій державі", - додав очільник Кабміну.

Уряд США передав збройним силам України велику партію зброї іранського виробництва, яка призначалася для Ємену, але була перехоплена по дорозі. Про це повідомляє Центральне командування Збройних сил США. Зазначається, що 4 квітня Україна зокрема отримала понад 5 тисяч автоматів АК-47, кулеметів, снайперських гвинтівків та гранатометів РПГ-7. Разом з ними було передано понад 500 тисяч набоїв калібру 7,62 мм. "Цих матеріальних засобів достатньо, щоб оснастити одну українську бригаду легкої стрілецької зброєю. Ця зброя допоможе Україні захиститися від вторгнення росії", - йдеться у повідомленні.

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль провів нараду, де доручив профільним міністерствам напрацювати рішення щодо забезпечення й можливості закупівлі необхідного обладнання для енергосистеми держави. За словами очільника уряду, під час наради було заслухано інформацію міністра енергетики Германа Галушенка щодо ситуації в енергосистемі після останніх російських обстрілів. Шмигаль уточнив, що очільник Міненерго й голова "Укренерго" наразі працюють у Харкові, де координують ситуацію на місці, адже "важливо якнайшвидше відновити світло мешканцям регіону". Водночас на нараді керівники компаній доповіли про стан енергогенеруючих підприємств. "Дав завдання профільним міністерствам напрацювати рішення щодо забезпечення й можливості закупівлі необхідного обладнання. Маємо дані від країн-партнерів щодо готовності допомогти з необхідним обладнанням. Обговорили й посилення захисту енергооб'єктів та розбудову децентралізованої енергосистеми. Міністерства отримали відповідні термінові завдання. Зокрема, доручив спростити процес встановлення когенераційних установок і мобільних котелень", - повідомив прем'єр. Шмигаль також наголосив, що до наступної зими потрібно мінімізувати ризики для енергосектору держави.

Німеччина "майже вичерпала" запаси своїх систем Patriot і тому не може надати їх Україні. Зараз країни-партнери з'ясовують, де ще можна взяти системи ППО для України, заявила голова МЗС Німеччини Анналена Бербок. За її словами Росія хоче "розбомбити" Харків, тому партнери повинні зробити більше для підтримки України. "На жаль, запаси наших власних систем Patriot зараз майже вичерпані. Я сподіваюся, що ми зможемо оприлюднити додаткову інформацію на зустрічі міністрів закордонних справ G7", - наводить слова Бербок німецьке видання. Зазначимо, що найближчий такий саміт відбудеться 17-19 квітня в Італії.

Працівники медіа відіграють ключову роль у боротьбі з російським інформаційним впливом. Про це сказав керівник Центру стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки Ігор Соловей під час презентації кампанії Ради Європи "Журналісти мають значення", передає кореспондент Укрінформу. "З перших днів повномасштабного вторгнення журналісти та медійники почали боротися з російською пропагандою і роблять це до цього часу. Роблять успішно, адже по факту жодна з цілей російської пропаганди не досягнута... Ми в Центрі стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки розглядаємо журналістів і медійників як ключового союзника в боротьбі з російським інформаційним впливом", - сказав Соловей. Водночас він зауважив, що одним з викликів, які з'явилися з початку повномасштабної війни, є анонімні Телеграм-канали. "По факту ми маємо зараз паралельну медіаструктуру, яка ніким не контролювана - ні державою, ні саморегуляцією. Вона непрозора, з незрозумілими учасниками та з незрозумілими цілями цих учасників", - наголосив Соловей.

Із квітня у Вінницькій області профільні служби та відомства проводять профілактичні заходи, спрямовані на викриття та припинення фактів браконьєрського вилування риби під час нересту. У відділі комунікації поліції Вінниччини зазначають, що за інформацією Управління превентивної діяльності, за час проведення заходів до адміністративної відповідальності притягнуто 16 осіб за ст. 85 КУпАП (Порушення правил використання об'єктів тваринного світу) та ст. 85-1 КУпАП (Виготовлення, збут, зберігання чи реклама заборонених знарядь добування (збирання) об'єктів тваринного або рослинного світу).

## Віддали життя за Україну!

Страшна звістка знову сколихнула Агрономічну громаду. 4 квітня, провели в останню путь воїна **Леоніда КОБЧИКА**.



Вшанувати пам'ять Героя прийшли рідні, близькі, друзі, однокласники, колеги, побратими та знайомі.

Леонід Степанович народився 2 травня 1971 року селі Кам'яногірка колишнього Іллінецького району. Навчався в місцевій школі, згодом - в Іллінецькому аграрному коледжі. Працював на на-сіннесовому заводі у мікрорайоні Пирогова м. Вінниця. Із 2014 року активний учасник АТО/ООС. Брав участь у боях поблизу Мар'їнки. 1 квітня 2024 року загинув під час виконання бойового завдання поблизу н.п. Новомихайлівка Покровського району Донецької області. Завжди привітний та радісний - таким нашого Героя запам'ятають односельці, побратими і всі, хто був з ним знайомий.

Агрономічна сільська рада висловлює щирі співчуття рідним та близьким загиблого Героя-Захисника України. Разом з Вами схилиємо голови у глибокій скорботі.

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ ТА СЛАВА ГЕРОЮ!

Пекучий біль та гіркий смуток війни вкотре чорним крилом торкнувся Вороновицької громади - 3 квітня, під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту Кринки Херсонської області, внаслідок підризу міни загинув Герой **Василь ОЛІЙНИК**.

Василь Васильович народився 29 жовтня 1974 року в селі Шендерівка Чернівецького району. Проживав у Вороновиці. Зразковий батько для двох дітей, люблячий чоловік та дідусь двох онуків, вірний друг та справжній патріот України.

З 2015 року на передовій, боєць Національної гвардії України, півтори роки мужньо захищав рідну землю від російського окупанта. Із початком повномасштабного вторгнення повернувся з Фінляндії, щоб захищати свою країну. Був головним Сержантом - командиром гранатометного відділення гранатометного взводу роти вогневої підтримки від 35 бригади морської піхоти 137 окремого батальйону.

Смерть героя - це важка втрата для його сім'ї, друзів, громади та всієї України. Він був мужнім, відважним та вірним своїй країні.

Вічна пам'ять і вічна слава Герою!



## Не сумуйте, що роки минають



8 квітня свій славний 95-ий ювілей відзначила жителька села Горбанівка - **Ганна Семенівна ВОЙТЕНКО**. Привітати іменинницю завітали очільник Агрономічної ТГ Сергій Сітарський, депутат Вінницької обласної ради Олександр Масленніков та місцева депутатка Марія Дем'янова.

Гості щиро віншували іменинницю, бажали міцного здоров'я, благополуччя, бадьорості, миру. Подякували за невтомну працю на благо майбутнього покоління та побажали відзначити у широкому колі рідних ще й своє 100-річчя.

На долю ювілярки випали важкі випробування: роки голодоморів, війни, післявоєнна розруха, відбудова. Працювала в місцевому колгоспі, дитячому будинку в Жмеринці, на вінницькому Хімпромі. За сумлінну працю та відповідальне ставлення до своїх обов'язків неодноразово нагороджена грамотами та подяками.

Незважаючи на складні життєві випробування, Ганна Семенівна народила і виховала двох дітей. Щаслива бабуся двох онуків, тішиться успіхам чотирьох правнуків.

В цей знатний ювілей, Ваші почесні 95 років, щиро бажаємо Вам великого запасу сил, здоров'я і енергії, мирних і радісних днів. Низький уклін Вам за ту складну життєву дорогу, по якій Ви пройшли гідно, будучи учасником історичних подій і працюючи на благо майбутнього покоління.

## За п'ять миттєвостей до сторіччя

8 квітня 95-річний ювілей відзначала знана і шанована людина, уродженка села Вінницькі Хутори - **Олена Юріївна ШАПОВАЛ**.

Жінка народилась у Вінницьких Хуторах в багатодітній родині, все життя прожила і пропрацювала в рідному селі, ставши не лише частиною його історії, а й активним учасником подій, пов'язаних з його розвитком. На жаль, на долю жінки випало багато випробувань: голодомори, Друга світова війна, післявоєнні роки. Але це не зламало сильний дух ювілярки.

Олена Юріївна присвятила своє життя одній з найважливіших професій - вчительці. Цій справі подолянка віддала 45 років життя: трудилась вчителем фізики та математики, вела класне керівництво, була контролером в заочній школі, а після

виходу на пенсію працювала вчителем праці. Лише хвороба чоловіка змусила залишити роботу в школі. Виховуючи покоління за поколінням, жінка заслужила великий авторитет як серед колег, так і серед учнів, оскільки вкладала в них не тільки знання, а свою душу й серце.

Вчительство - далеко не все, чим займалась шановна іменинниця. Протягом 18 років жінка була депутатом сільської ради, очолювала групу народного контролю, брала активну участь в житті рідного села. Та попри такий активний спосіб життя, на першому місці завжди була родина. Разом з чоловіком Іваном Прокоповичем Шаповалом вони виховали двох чудових дітей - дочку та сина, які подарували їм трьох онуків. На жаль, чоловіка вже поряд немає. І сьо-

годні Олена Юріївна дарує свою любов, увагу та ніжність, ділиться своїм життєвим досвідом не тільки з онуками, а й з правнуками.

Сім років тому, на долю родини Шаповалів випало важке випробування: загинув онук пані Олени - генерал-майор, керівник спеціального резерву Головного управління розвідки Міністерства оборони, якому посмертно присвоєно звання Героя України - Максим Шаповал. За ініціативи Олени Юріївни на її будинку встановлено меморіальну дошку онуку Максиму Шаповалу й перейменовано вулицю у Вінницьких Хуторах.

Можна ще багато говорити про цю сильну жінку, яка попри всі випробування долі, залишилась веселою, життєрадісною, готовою й надати дарувати свою лю-



бов, ділитися мудрістю з родиною та друзями. Односельці також люблять, поважають і шанують Олену Шаповал, зазначають, що вона надзвичайно порядна, чуйна та добра людина.

## Виплати за програмою "Дитина не одна"

У квітні уряд запроваджує новий вид допомоги на дітей за програмою "Дитина не одна".

Ідеться про дітей, які залишились без батьків, але не набули статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування.

Гроші отримуватимуть ті особи, які тимчасово взяли таких дітей до себе - родичі, знайомі, а також якщо дитину прийняла прийомна сім'я чи дитячий будинок сімейного типу. Допомогу запровадили, щоб родини, в яких тимчасово

перебувають такі діти, могли забезпечити їм необхідні умови і догляд.

Залежно від віку дитини розмір виплат становитиме від 6407 грн до 8000 гривень. Якщо дитина має інвалідність - від 8970 грн до 11190 грн.

Урядова постанова передбачає, що такі кошти виплачуватимуться впродовж шести місяців тим, хто перебуває в Україні. Для цього майбутнім отримувачам допомоги слід звернутися до соціальних служб.

## Діяльність усіх гілок влади спрямована на забезпечення та підтримку військових



Відбулась робоча зустріч голови Якушинської громади Василя Романюка та очільника Вінницької обласної ради Вячеслава Соколового.

Зараз діяльність усіх гілок влади спрямована на забезпечення та підтримку військових.

Якушинська громада постійно підтримує та допомагає воїнам як з бюджету громади так і закриттям різних зборів.

Славиться край і небайдужими патріотами, які свої знання та зусилля вкладають у допомогу воїнам.

Це зокрема, механіки із Зарванець Віталій Онофрійчук та Віктор Єрещенко. Вони виготовляють автоторські, маневрені та витривалі багі для оборонців. Такі автівки військові використовують для доставки боєприпасів, медикаментів та евакуації поранених. Для проїзду в важкодоступних для звичайної автівки місцях.

Конструкцію багі для оборонців спроектував Віталій Онофрійчук на основі спортивного авто. У минулому чоловік професійно займався автокросом, після початку російського вторгнення призупинив спортивну кар'єру. Тепер допомагає армії.

Голови області та громади поспілкувались із розробником, запланували спільні проекти та пообіцяли підтримку у вирішенні проблемних питань.

За поданням голови громади наші умільці - Віталій Онофрійчук та Віктор Єрещенко отримали Подяки від Вінницької обласної ради.

Ще один проект Якушинської громади по підтримці наших військових це - лазне-пральний комплекс. Його буде втілено в життя завдяки внескам працівників сільської ради та соціально-відповідальному бізнесу.

Мобільні лазні дозволяють бійцям подбати про гігієну в польових умовах: випрати та висушити речі, поголитися, прийняти теплий душ, відновити сили. За день комплексом може скористатися до сотні військовослужбовців.

Комплекс складається з 2 душових кабін, бойлерів для підігріву води, 2 пральні та 2 сушильні машини. Система водопостачання - це бак на тону води та насос для створення тиску в системі.

Мобільну лазню легко транспортувати. Вона обладнана на основі причепу вантажного автомобіля.

Роботи з обладнання лазне-прального комплексу добігають до завершення і вже невдовзі він попрямує до наших захисників.

Робітників, котрі в найкоротші терміни, перетворили старий причеп на лазне-пральний комплекс також було відзначено Подяками Вінницької обласної ради.



## Продовжуємо підтримувати наших воїнів



Днями Якушинська сільська рада отримала фото-звіт від Євгена, жителя Зарванець, про доставлені фірмові каші, сухі борщі та смаколики.

Процес виготовлення тушкованок в спеціалізованих пакетах триває постійно в Якушинському ліцеї. Щовихідних там збираються господарки та куховарять для наших воїнів. Минулого тижня зготували 112 пакетів.

Дякуємо бійцям за захист та підтримуватимемо до нашої Перемоги!

## Поповнення засобами реабілітації Пункту забезпечення

Завдяки благодійним організаціям продовжується поповнення Пункту забезпечення засобами реабілітації Якушинської сільської ради.

У відповідь на звернення, Фонд громади «Подільська громада» надали для потреб Пункту забезпечення засобами реабілітації, який було створено на базі КЗ «Центр надання соціальних послуг» - ходунки та крісла колісні.

Засоби реабілітації надаються в користування для потреб соціально-незахисених верств населення. Адже вони є досить дорогавартісними і не кожен може придбати необхідне.

Дякуємо надійним партнерам Якушинської громади - Фонду громади «Подільська громада» за підтримку та постійну співпрацю.



## Про хлопчика, який вижив під час ракетного удару по Вінниці, зніматимуть фільм

У Лондоні зніматимуть фільм заснований на реальній історії 8-річного українського хлопчика, життя якого назавжди змінила жорстока війна



фільм магістратури Університету Лондона, а автор ідеї та продюсер є Костянтин Бідненко.

У світі, який страждає від конфліктів, цей короткометражний фільм є свідченням незламності людського духу. Це не тільки історія одного хлопчика, це й про мільйони дітей, чие життя ніколи не буде таким, як через війну.

"Мрії не можна спалити. Ця пронизлива драма натхнена реальними подіями Роми, 8-річного українського хлопчика. Будинок, обличчя та дитинство Роми були опалені війною, але його бажання стати бальним танцівником ніколи не зникло", - написали на сторінці "Romchuk.thefilm"

У публікації Романа зазначено, що цей фільм є дуже важливим і світ має знати про звірства, яке чинить ворог проти українців.

"Надіємся, що завдяки цьому фільму зможемо надихнути і мотивувати багатьох людей продовжувати боротися і йти до перемоги, як своєї особистої, так і нашої, бо як і весь український народ стоїмо на стороні правди, світла і добра", - йдеться на сторінці Ромчика.

Роман Олексів під час ракетного удару по Вінниці отримав 80% опіків тіла і втратив маму. Тоді хлопчик власними силами зміг вибратися із розбомбленого приміщення. За рік лікування в Німеччині Роману зробили 31 операцію і продовжують реабілітацію у Львові. Згодом Роман повернувся до занять танцями, якими займався ще до вибуху.

Нещодавно на сторінці хлопчика з'явився пост про те, що у Лондоні розпочинається робота над зйомками короткометражного художнього фільму на основі реальних подій - "Romchuk"(мрії не спалити).

Фільм "Ромчик" - короткометражний

## Щоб настрої підняти й зібрати гроші для ЗСУ: у Вінниці провели благодійний концерт

Днями біля Центрального ринку м.Вінниці відбувся благодійний концерт на підтримку ЗСУ. Захід організували та провели учасники народного аматорського жіночого ансамблю "Вербиченька" Зарванецького сільського будинку культури. Його керівниця Жанна Паренюк розповіла, що подібний концерт вони дають уже не вперше й мають на меті підняти людям настрої та зібрати кошти на потреби 124 бригади ЗСУ.

- Цьогоріч це третій благодійний захід, який ми провели. У попередні рази радували публіку неподалік ринку "Урожай". Тоді вдалося зібрати понад 40 тисяч гривень для 70-ї та 24-ї бригади. Нині маємо на меті зібрати кошти для придбання багатоканальної швидкісної зарядки "Bandera Power" для бійців 124 бригади. Репертуар підбирали згідно із запитом аудиторії, це пісні переважно народні, в сучасних та авторських обробках, щоб люди запам'ятали та хотіли їх чути це -

розповідає Жанна Паренюк. Усім хто донатив - презентували смаколики із логотипом ансамблю.

Концерти дають не лише на Вінниччині, гастролюють по різних областях України зазначила вокалістка Валентина Корецька-Кірілова: "Під час війни для хлопців це необхідно, я співаю для хлопців і вони навіть якщо далеко від мене, то всеодно десь приїжджають, щоб послухати, я з 2014 року їжджу. В середньому три поїздки у місяць"

Bandera Power для 124 бригади ЗСУ, на який нині збирають гроші, коштує близько 50 тисяч гривень. За три години благодійного концерту на ринку народному аматорському жіночому ансамблю "Вербиченька" задонатили 13 тисяч гривень. Відтак дівчата планують продовжити виступи й уже на цих вихідних подарують гарний настрої та порадують чудовим виконанням патріотичних пісень жителів Ямполья.

За матеріалами Медія.



## Наші гени викарбувані вишиванкою. Наш дух могутній. Наша воля незламна

Що ви знаєте про мандри? Волонтерський центр Вінницької обласної станції юних натуралістів (ГО "Подільська Ластівка" разом з незламним big bossom доріг Володимир Сіваков ) здійснили 24-шу поїзду на Донецький та Запорізький напрямки, 3-тю на Куп'янсько-Лиманський напрямки, 33 в загальному списку в зону бойових дій.

Це було важко, схоже на короткометражний фільм. Гучно летіло, зірваних переправи, вщент понівечена дорога від наслідків прильотів, не розірвані боеприпаси, пересування без увімкнених фар в нічний час, але усмішки та щирі обійми наших соловейків затьмарили усі перешкоди.



Що я вам скажу, справитися з таким маршрутом не просто, він підвладний лише вольовим людям. Наш невтомний Володимир Володимирович вміло маневрував "ОкСів Експресом". Йти на обгін з танками, жодного разу не піддавшись

емоціям, не реагуючи на "дивакуватість" Марічки ось, що значить бути справжнім українцем і чоловіком!

"Підопічні" соловейки "зліталися" з різних точок фронту з яскравими квітами, як це було щемливо. Морок війни перекреслив їхні роки життя, скалічив долі, позбавив відчуття щастя. В їхніх очах суцільна біль. Ворог продовжує тиснути по всій лінії фронту, бити усіма видами зброї, але попри це все соловейки залишаються імунною системою країни, вони незламні. Їхня жага до перемоги валить отой вірус "руського міра", лікує скривавлену рану рідної землі, заявляючи, що ми не були і не будемо рабам.

В знак подяки кожен з соловейків міцно обіймав та дякував за все. В черговий раз з їхніх уст пролунала фраза: "Дякуємо Богу, волонтерам та людям, які поруч з ними. Без вас дуже важко боротися, а ще важче вижити".

Найважче емоційно нам було на Донеччині заїхати в Краматорськ. Це місце, де наші найменші Небесні Янгіли завжди зустрічали з сонячною посмішкою та гостинністю. Під покривом ночі ми побачилися з усією дружньою командою їхніх побратимів, де кожен з них Герой (в свої 21-25 років вони не сховалися, не покинули країну, а стали рушійною силою аеророзвідки). Ці хлопці - гордість Батьківщини, вони наша надія. Потім були вечірні покачушки, так зване "волонтерське Glovo" з Героєм сучасної історії. Увімкнувши маячками ми гайнули на нічну здибанку з хлопцями з Азову, спільна вечеря та нарешті сон за дві доби. А далі світанок, і знову в доро-

гу. І ось так за декілька днів ми подолали близько 3000 км...

Завдяки небайдужості та вірі в майбутнє спільними зусиллями волонтерської павутини ми зуміли закрити запити військових. Дякуємо, що Ви сильні, не втратили віри, надії.

Щиро вдячні за допомогу, підтримку, молитву та невіддільну батьківську любов дружині, згуртованій позашкільній родині Вінницька обласна станція юних натуралістів ( директор Ольга Драгомирецька); с. Зозів Лариса Бондарець Людмила Броцька; с. Зозівка Людмила Андрійчук; с. Тростянець Любов Петренко; с. Ганівка, с. Славна, с. Нападівка Людмила Фіголь Володимир Фіголь; селам Тиврівщини Мухайло Вузин; Бохоничському ліцею Агрономічної сільської ради Леся Чабан Альона Бортовська; виробникам крафтової продукції "Пан Кабан" Олександр Парійчук Алла Парійчук та їхній спільноті; парафійській громаді Римо-Католицького костелу Божого Милосердя та жителям мікрорайону Тяжлий (вул. Садовського, вул. Лугова) Антоніна Могуча Раїса Дишленко; Подільському науково-технічному ліцею для обдарованої молоді; Фонд громади "Подільська громада" Andriy Ostapchuk Марина Полуведько Olena Danilova; вінницькій горлиці Елена Остапенко; ТОВ "ЕкоСвіт-ТРЕЙД" Володимир Сіваков Андрей Петлинский; ГО "Автомобільний клуб Вінниця" Владимир Колесников; Вінницьке трамвайне управління Ігор Кравченко; стоматологічній клініці "Лікоріс"; ПрАТ "Вінницька кондитерська фабрика" - Roshen; українській діаспорі в Польщі та Anatoly Muzychuk; КЗ "Вінницький ліцею



№19"; ТОВ "Завод полімерних матеріалів "МІКРОН"; Фонд підтримки ССО Олександр Кирилішин Anatoliy Kindrativ; Громадська організація "VinnSolard" "ВіннСолард"; благодійнику-бухгалтеру дяді Вові; пану Ярославу з Хімзаводу; сім'ї Існюк Сергій Існюк; таємним закордонним благодійникам і всім людям доброї волі. За кожним вчинком пишеться історія. Дякуємо, що Ви є її творцями! На таких людях, як Ви, тримається Україна! Дякуємо кожному, на чій плечі ліг тягар відповідальності за нашу свободу! Доземний уклін усім захисникам передової! Безмежно вдячні за кожен прожитий день!

Захист Вітчизни - це борг та обов'язок тих, хто їсть хліб з рідної землі, п'є її воду, милується її красою. Сьогодні переживаємо надскладний етап у становленні держави, який здолаємо з честю, а здобутої Перемога на фронті стане надійним будовою Незалежної України. Працюємо далі! Разом до Перемоги. Слава Україні! **Текст та фото з Facebook-сторінки Оксани Іванькової.**

## Кермує комбайном і трактором: вінничанка займається фермерством, колекціонує часник, полуницю та фіалки

Наталія Задворна із Вінниччини не уявляє свого життя без землі. Жінка звикла працювати в полі і вдома. Поруч з цим наша героїня є матір'ю трьох синів, серед них ветеран АТО та "сонячний" хлопчик.

Жінка здобула освіту технолога у м'ясо-молочному технікумі. Проте за фахом жодного дня не працювала. Після одруження на долю її родини випали важкі 90-ті роки, які і змусили шукати власний шлях заробітку.

"Робота мене любить, а я її. Втягнулася в землеробство і це на все життя. Коли народився мій перший син, на декретні гроші давали лише цукор і все. Потрібно було думати як вижити. Моя родина вирішила вирощувати городину. Починали з картоплі. Це трішки романтична історія. Адаже всі наші сорти, що батьки вирощували, садили та викопували, були не урожайними. Якийсь рік чоловік взагалі відмовився її викопувати. Напрямом він поїхав в Інститут картоплярства разом із товаришем. Звідти мій Юра (ім'я чоловіка) привіз 8 сортів картоплі. Це було якраз 8-го березня, то був мені подарунок. Зараз ми в шлюбні 34 роки, а цей момент у пам'яті врізався на все життя. Ті всі сорти

мене досі тішать. Врожайна картопля. Ми її продали, заробили кошти і придбали трактор. Так почали займатись одноосібним фермерським господарством", - пригадує жінка.

Наталія зазначає, що вирощувати щось на землі для неї не просто заробіток, а "справа усієї душі". Вона з легкістю опанувала їзду на тракторі та на комбайні. Допомогала чоловікові у в обробитку та зборі уражаю.

"Перший мій урок керування трактором був важкий. Це було на греблі. На дорозі суцільні ями та вибоїни. Я сама маневрувала як могла, і таки проїхала. Зараз згадую про це з посмішкою, але тоді мені було не до сміху. Все, що я знаю про техніку, всі мої навички і вміння - це заслуга мого чоловіка, який терпляче навчав мене азам керування. Згодом я отримала професійне посвідчення тракториста-машиніста. Саме тепер, коли йому важко працювати внаслідок втрати працездатності, а чоловічих робочих рук не вистачає у селі, ці навички пригодилися та стали в нагоді. Я допомогала чоловікові орати поле, садити та викопувати картоплю. Зараз ми більше перейшли на зерновій культури. Вирощуємо горох, овес, ячмінь та пше-

ницю. Я навчилася сама жати на комбайні і допомагала збирати урожай", - розповідає пані Наталія.

Жінка виростила трьох синів. Найстаршому - 32 роки, він є ветераном АТО. Зараз допомагає батькам фермерувати. Найменшому сину - 9 років, він є "сонячною дитиною", тому потребує найбільше батьківської уваги.

"Зараз ми як у всі гуртуємось і допомагаємо нашим військовим, грішми та продуктами. В цей важкий час повинні робити те, що вміємо найкраще. Ми вміємо вирощувати хліб і будемо його вирощувати за будь-яких умов. Скільки землі спалено, окуповано. На ній землі можна повноцінно засіяти та працювати аби ніщо не заростало бур'янами. Мій старший син за освітою агроном, він дає поради як краще обробляти землю. В землеробстві ми теж постійно навчаємось, шукаємо щось нове. Я захопилася сортовим часником. В мене біля 20 сортів



в колекції. Потім маю полуницю - понад 30 сортів. Понад 100 сортів тюльпанів. В хаті в мене велика колекція фіалок понад 500 сортів. Сумно не буває, я сама придумую собі заняття. Єдине, про що найбільше мрію, це про мир та перемогу", - зазначає фермерка.

**За матеріалами сайту Вінниця.info.**

### Повідомлення

**про прийняття рішення щодо розроблення проекту містобудівної документації**  
Якушинецькою сільською радою прийняте рішення 38 сесії 8 скликання від 05.04.2024 № 1548 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території за адресою: Якушинецька ТГ Вінницький район Вінницька область», на підставі якого розробляється детальний план території, для будівництва для будівництва садових будинків та об'єктів соціальної інфраструктури, за адресою: Якушинецька ТГ Вінницький район Вінницька область 9 за межами населених пунктів).

Всім зацікавленим особам пропонується надати в письмовому вигляді відповідні пропозиції та рекомендації для врахування їх при розробленні вказаного проекту містобудівної документації.

Якушинецька сільська рада.

### Повідомлення

**про прийняття рішення щодо розроблення проекту містобудівної документації**  
Якушинецькою сільською радою прийняте рішення 38 сесії 8 скликання від 05.04.2024 № 1546 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території за адресою: Якушинецька ТГ Вінницький район Вінницька область», на підставі якого розробляється детальний план території для будівництва будівель та споруд зі зберігання, технічного обслуговування, ремонту та продажу транспортних засобів на території Якушинецької ТГ, Вінницького району Вінницької області.

Всім зацікавленим особам пропонується надати в письмовому вигляді відповідні пропозиції та рекомендації для врахування їх при розробленні вказаного проекту містобудівної документації.

Якушинецька сільська рада.

З метою залучення представників громадськості до розгляду містобудівної документації – «Детального плану території, в межах земельної ділянки з кадастровим номером 0520655900:007:0146, площею 5,41га, для виробничих потреб ТОВ «ПРОМИСЛОВА ПЛОЩАДКА «КЕМПІНГ»» по вул. Туристичній, 6 на території Стрижавської селищної ради Вінницького району Вінницької області, за межами населеного пункту та Звіту про стратегічну екологічну оцінку» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку, розпочинається громадське обговорення. Підставою розробки проекту містобудівної документації є рішення 68 сесії 8 скликання Стрижавської селищної ради від 22.08.2023 № 5.

Замовником розроблення Детального плану території є Стрижавська селищна рада.

Розробником проекту детального плану території є МКП «Вінницький муніципальний центр містобудування і архітектури».

З урахуванням вимог Порядку проведення громадських обговорень щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №555 (в редакції постанови Кабінету

Міністрів України від 21.10.2022 №1196), громадське обговорення проекту містобудівної документації «Детального плану території, в межах земельної ділянки з кадастровим номером 0520655900:007:0146, площею 5,41га, для виробничих потреб ТОВ «ПРОМИСЛОВА ПЛОЩАДКА «КЕМПІНГ»» по вул. Туристичній, 6 на території Стрижавської селищної ради Вінницького району Вінницької області, за межами населеного пункту та Звіту про стратегічну екологічну оцінку», відбувається з 11 квітня 2024 року по 12 травня 2024 року.

Матеріали проекту містобудівної документації, на паперових носіях, будуть доступні з 11 квітня до 12 травня 2024 року включно (з 9.00 год до 16.00 год), за адресою: селище Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, 7, в електронному вигляді можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Стрижавської селищної ради у розділі «Оголошення».

Відповідальна особа, яка забезпечує розгляд пропозицій (зауважень) громадськості до проектів містобудівної документації від замовника – начальник відділу містобудування та архітектури апарату Стрижавської селищної ради, головний архітектор - Рудий Володимир Степанович.

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі відділом містобудування та архітектури апарату Стрижавської

селищної ради: 23210, селище Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, 7. E-Mail адреса: vmbiastryz@ukr.net. до 12 травня 2024 року. У повідомленнях вказуються прізвища, імена, по батькові, місце проживання та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи.

Анонімні пропозиції не розглядаються. Громадські слухання з обговорення містобудівної документації – «Детального плану території, в межах земельної ділянки з кадастровим номером 0520655900:007:0146, площею 5,41га, для виробничих потреб ТОВ «ПРОМИСЛОВА ПЛОЩАДКА «КЕМПІНГ»» по вул. Туристичній, 6 на території Стрижавської селищної ради Вінницького району Вінницької області, за межами населеного пункту та Звіту про стратегічну екологічну оцінку» відбуються 07 травня 2024 року об 17.00 год в залі засідань Стрижавської селищної ради за адресою вул. 40-річчя Перемоги, 7, селище Стрижавка.

Жителям Стрижавської селищної територіальної громади, які братимуть участь у громадських слуханнях, при собі необхідно мати паспорт громадянина України (тимчасове посвідчення громадянина України - для осіб, недавно прийнятих до громадянства України).

